



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de São Gabriel
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

ERRATA AO RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO 014/2025

O Resultado do pregão eletrônico 014/2025, publicado na segunda-feira, 14 de abril de 2025, Edição nº 01309, Caderno 1, página 02, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de São Gabriel, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente do valor a seguir:

Onde se lê:

R\$ R\$ 477.800 (cinquenta mil, novecentos e noventa e nove reais e cinquenta e três centavos.)

Leia-se:

R\$ 477.800,00 (quatrocentos e setenta e sete mil e oitocentos reais.)